
Доналд Трамп: Кенеди је најрадикалнији левичарски кандидат. Он је политички противник поквареног Џоа Бајдена, а не мој. Могао би да му одузме гласове, што би била велика услуга Америци 
четвртак, 28 март 2024 00:19

Републикански кандидат за председника САД Доналд Трамп поручио је данас да
је независни кандидат за председника Роберт Кенеди Млађи "најрадикалнији
левичарски кандидат" у председничкој трци.

  

  

„Он је велики обожаватељ нове зелене преваре и других катастрофа које убијају
економију. Претпостављам да би то значило да ће узети гласове поквареном Џоу
Бајдену, што би била велика услуга Америци“, написао је Трамп на својој друштвеној
мрежи ТрутхСоциал.

  

Додао је да је Кенедијева кандидаткиња за потпредседницу Никол Шанахан „још
‘либералнија’ од њега, ако је то уопште могуће“.
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„Кенеди је радикални левичарски демократа и увек ће то бити. То је сјајно за МАГА
(Make America Great Again) покрет, али комунисти ће му јако отежати појављивање на
гласачким листићима. Очекујте да ће њих двоје сваког дана бити оптуживани за
еколошку превару. Он је политички противник поквареног Џоа Бајдена, а не мој. Волим
то што се кандидовао“, поручио је Трамп.

  

  

Кенеди је синоћ саопштио да је његова кандидаткиња за потпредседницу САД Никол
Шанахан, која је раније била донатор кампања Хилари Клинтон и Пита Бутиџиџа.
Председница је приватне фондације Биа-еко, која помаже женама да рађају у старијој
доби и бори се за реформу кривичног правосуђа.

  

Шанаханова, која је бивша супруга оснивача Гугла Сергеја Брина, никад раније се није
кандидовала ни за једну политичку позицију. Кенеди се раније противио вакцинацији
против корона вируса, а антиваксерске ставове заступа и Шанаханова.
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Према резултатима анкете коју је недавно спровела агенција Ројтерс у сарадњи са
истраживачким центром Ипсос, Кенедија подржава око 15 одсто регистрованих бирача,
Бајдена око 39 одсто, а Трампа око 38 одсто.

  

(Нова.рс)
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